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ΠΡΟΣ: 
1.κ.κ Πρόεδρους Πρωτοδικών 
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Ταχ. Κώδικας: 101 83  Αθήνα              2.κ.κ Συντονιστές Αποκεντρωμένων
Πληροφορίες: Π.Τσαγκάνης                  Διοικήσεων
Τηλέφωνο: 2131361009                       3.κ.κ. Περιφερειάρχες
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mail:p.tsaganis@ypes.gr                      4.κ.κ Αντιπεριφερειάρχες περιφερειακής

ενότητας έδρας νομών.
 5. Δήμους της Χώρας

                                                                                                                                              
ΘΕΜΑ:  ¨Διαγραφή εκλογέων λόγω ανάκλησης των αποφάσεων καθορισμού της 

ιθαγένειας τους¨.

Ενόψει της διενέργειας των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και των Περιφερειακών Δημοτικών και Κοινοτικών Εκλογών σας 

γνωρίζουμε τα εξής :  

Οι εκλογές θα διενεργηθούν με βάση τους εκλογικούς καταλόγους της Α΄ 

αναθεώρησης 2019 οι οποίοι περιλαμβάνουν τις μεταβολές που έχουν συντελεστεί  

έως την 28η Φεβρουαρίου 2019.

Στους κατάλογους αυτούς πιθανόν να συμπεριλαμβάνονται πολίτες, για τους 

οποίους έχουν ανακληθεί μετά την  28η Φεβρουαρίου 2019 οι αποφάσεις καθορισμού 

της ιθαγένειας τους και συνεπώς πρέπει να διαγραφούν από τους εκλογικούς 

καταλόγους. 

Εκείνοι για τους οποίους έχουν εκδοθεί ανακλητικές αποφάσεις πριν την 

ανωτέρω ημερομηνία πρέπει να έχουν ήδη διαγραφεί και να μην περιλαμβάνονται 

στους εκλογικούς καταλόγους.
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Προκειμένου λοιπόν, να μην ασκήσουν το εκλογικό δικαίωμα στις εν λόγω 

εκλογές εκείνοι, οι οποίοι αναφέρονται στις ανακλητικές αποφάσεις και 

περιλαμβάνονται  στους εκλογικούς καταλόγους, παρακαλούμε όπως: 

1. Οι κ.κ. Συντονιστές των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων

α) να κοινοποιήσουν άμεσα στους οικείους δήμους τις αποφάσεις με τις οποίες 

ανακαλούνται οι διαπιστωτικές πράξεις καθορισμού ιθαγένειας, προκειμένου 

αυτοί να διαγράψουν τα άτομα που αφορούν οι αποφάσεις αυτές από τα 

δημοτολόγια τους και στην συνέχεια να αποστείλουν τις μεταβολές αυτές 

(διαγραφές) στο Υπουργείο Εσωτερικών με την πρώτη μετά την διενέργεια των 

εκλογών, δίμηνη αναθεώρηση.

β) τις ίδιες ανωτέρω αποφάσεις να κοινοποιούν άμεσα προς τις οικείες 

περιφερειακές ενότητες έδρας νομών.

2.  Οι κ.κ Αντιπεριφερειάρχες της περιφερειακής ενότητας της έδρας των νόμων 

οφείλουν:

α) να συμπεριλαμβάνουν στους εκλογικούς σάκους με τους οποίους αποστέλλεται 

το εκλογικό υλικό σε κάθε εκλογικό τμήμα, και έγγραφο τους με τα ονόματα 

εκείνων για τους οποίους ανακλήθηκαν οι αποφάσεις καθορισμού της 

ιθαγένειας τους και είναι γραμμένοι στους εκλογικούς κατάλογους του 

συγκεκριμένου εκλογικού τμήματος, καθώς επίσης τις σχετικές αποφάσεις, 

και 

β) να εφοδιάσουν με αντίγραφο του παρόντος όλα τα εκλογικά τμήματα τις οικείας 

εκλογικής Περιφέρειας (Νομού), προκείμενου να ενημερωθούν οι 

αντιπρόσωποι της δικαστικής αρχής και να μην τους επιτρέψουν να 

ψηφίσουν.

                                                                                                                      O ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
                                                                                                                                                             

                       

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  ΧΑΡΙΤΣΗΣ                                                                                             
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